



В городе Кизеле перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины и 36-летней женщины, жителей города Кизела, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что вечером 23 сентября 2017 года подозреваемые с целью распития спиртного решили проникнуть в квартиру своего знакомого, с которым ранее сожительствовала подозреваемая. После этого, мужчина и женщина, залезли в квартиру против воли хозяина, который отсутствовал. Обнаружив у себя дома непрошенных гостей, собственник жилища обратился в правоохранительные органы с заявлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1201668>